

ΒΑΣΙΚΗ ΥΛΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΤΑΞΗ

Βιβλία:

Βλέπω και διαβάζω, Επίπεδο Πρώτο, Τεύχος 3, Πανεπιστήμιο Κρήτης(Επανάληψη)

Μαθαίνω να διαβάζω, Επίπεδο Πρώτο, Τεύχος 4, Πανεπιστήμιο Κρήτης

Μαργαρίτα 3, Πανεπιστήμιο Κρήτης

Γράμματα, Λέξεις, Ιστορίες, Πρώτο Τεύχος, Υπουργείο Παιδείας Ελλάδος

Μαθαίνω Ελληνικά 1 Τεύχος Β, Υπουργείο Παιδείας Ελλάδος

***Συνιστούμε στους γονείς να χρησιμοποιούν ελληνικά όσο το δυνατόν περισσότερο στο σπίτι**

ΑΚΡΟΑΣΗ ΟΜΙΛΙΑ	Απλή συζήτηση με τον δάσκαλο στα ελληνικά για διαφορά θέματα Βελτίωση ομιλίας με δραματοποίηση: -σκηνές από το αναγνώσμα ή από την καθημερινή ζωή (π.χ. Παμε για ψώνια) Βοηθητικά: τραγούδια, ποιήματα, λεκτικές ασκήσεις Προφορική έκθεση: Θέματα από διαφορές εικόνες και φωτογραφίες. Παρουσιάσεις: ατομικές ή ομαδικές - διαφορά θέματα Ελληνικά βίντεο: για συζήτηση και βελτίωση λεξιλογίου
ΑΝΑΓΝΩΣΗ	Διαφορά αναγνώσματα από τα βιβλία που αναφέρονται στην αρχή. Διάβασμα στην τάξη και στο σπίτι για εξάσκηση Λεξιλόγιο: Επεξεργασία, τακτική εξέταση, τακτική επανάληψη.
ΓΡΑΦΗ	Αντιγραφή στο σπίτι για εξάσκηση καλλιγραφίας και ορθογραφίας Έκθεση γραμμένη στην τάξη: 2-3 προτάσεις σχετικές με εικόνες, ή ζωγραφίες -διαφορά θέματα Λεζαντες: με ζωγραφικές ή φωτογραφίες Συνεργασία με άλλους μαθητές στο γραφίμο μιας ιστορίας Ορθογραφία: Δύο προτάσεις από το μάθημα
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ	Επανάληψη: Αλφαβητο, σημεία στίξης Λεξικό, γράφουμε λέξεις με αλφαβητική σειρά Τα μέρη του λόγου: Επανάληψη - ουσιαστικά, επίθετα, αρθρα, βοηθητικά ρήματα Ουσιαστικά: Ισοσύλλαβα , ενικός, πληθυντικός, τα 3 γένη, διαφορές καταλήξεις -Κλίση ουσιαστικών (Ο πατέρας μου είναι καλός/Το όνομα του πατέρα είναι Νίκος./Αγαπώ τον πατέρα μου) Κλίση ρημάτων: σε προτάσεις (Εγώ γράφω το όνομα μου. Εσύ τι γράφεις; Αυτός γράφει ένα γράμμα. κλπ.) Βοηθητικά ρήματα είμαι, έχω - Κλίση -σε προτάσεις Εμπέδωση: χρόνος ρημάτων, Ενεστώτας
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ	Επανάληψη εθνικές και θρησκευτικές γιορτές, η πρωινή προσευχή, ο εθνικός ύμνος Μυθολογία: Οι θεοί των αρχαίων Ελλήνων, οι ήρωες Ηρακλής και Θησέας Βίντεο: Ελληνική Μυθολογία Α' Β' Γ' Ιστορικές και Θρησκευτικές ασκήσεις
ΤΕΛΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ	Photo essay - Εργασία με φωτογραφίες. Συνεργασία με ένα ή δύο παιδιά Θέματα: Το χωριό του παππού και της γιαγιάς. Το ταξίδι μας στην Ελλάδα. Ένα φανταστικό ταξίδι στην Ελλάδα (Ο Σνούπη επισκέπτεται την Αθήνα) Οι μαθητές σχεδιάζουν και γράφουν μια δική τους καρτ ποστάλ Παρουσίαση: Με φωτογραφίες, αντικείμενα, Resources: Ιντερνετ, ταξιδιωτικά φυλλάδια , καρτ ποστάλ, φωτογραφίες, κλπ.
ΧΟΡΟΣ	Βασικά βήματα: Καλαματιανός, Τσαμικός, Καραγκούνα, Χασαποσέρβικος, Συρτός